

中美经贸高级别磋商双方牵头人通话

11月26日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话。双方就解决彼此核心关切问题进行了讨

论,就解决好相关问题取得共识,同意就第一阶段协议磋商的剩余事项保持沟通。

商务部部长钟山、中国人民银行行长易纲、国家发改委副主任宁吉喆等参加通话。

美国法官裁定前白宫顾问必须作证

一名美国联邦法官25日裁定,前任白宫顾问唐纳德·麦加恩必须到国会就针对总统唐纳德·特朗普的弹劾调查作证。

特朗普要求多名现任和前任白宫官员不到国会作证。上述裁定可能帮助主导调查的民主党人收集更多证词。

联邦法官凯坦吉·布朗·杰克逊25日裁定,麦加恩必须到国会作证。“即使是与总统关系密切的助理,收到国会传票,也不能忽略或挑战国会强制到庭的程序。”

麦加恩是“通俄”调查关键证人,5月无视国会众议院司法委员会发出的传票。众议院司法委员会8月起诉他,希望借助法庭裁定迫使他作证。如果麦加恩赴国会作证,或许能够帮助民

主党籍国会议员确定是否将特朗普应对“通俄”调查的举措纳入弹劾调查范围。

弹劾调查9月启动,重点围绕特朗普是否以军事援助为筹码要求乌克兰方面调查美国前副总统乔·拜登和他的儿子。

杰克逊所作裁定共118页。她写道,无论总统的助手有多忙、接触到哪些涉及国家安全或敏感议题的文件,总统都没有理由不让他们到国会作证。“应传票强制到庭是法律制度”,“没有人可以凌驾于法律之上,特别是宪法”。至于受到传唤的人是否提供国会所需全部信息,是另一回事。

众议院司法委员会主席、民主党人杰罗尔德·纳德勒说,他希望麦加恩履行法定义务,“立

即出现”。

美国总统可以就一些敏感议题动用“行政特权”。白宫因而多次争辩,麦加恩等人就赴国会作证有“绝对豁免权”。白宫新闻秘书斯蒂芬妮·格里沙姆说,杰克逊的裁定与先前判例不符,白宫将上诉,有信心证明政府履行重要宪法原则。

司法部发言人克丽·库佩克说,司法部将上诉。法新社预期,这一案件最终可能上诉至最高法院。上诉期间,司法部可能申请暂缓执行杰克逊的裁定,即要求麦加恩等人不到众议院司法委员会和情报委员会作证。

麦加恩的律师威廉·伯克说,除非政府方面争取到暂缓执行裁定,麦加恩将赴国会作证。

麦加恩2018年10月离职,因为“通俄”调查

与特朗普关系紧张。

众议院情报委员会主席、民主党人亚当·希夫预期下周向众议院司法委员会提交弹劾调查报告。这份报告汇集17场闭门听证和5场公开听证所获信息,正由调查人员整理。司法委员会定于12月主持弹劾调查听证。

美联社报道,杰克逊所作裁定可能让民主党人获得前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿在内更多高级别官员证词,“打击”特朗普政府。

特朗普先前要求多名现任和前任白宫官员不到国会作证或拒绝提供材料。

路透社援引多名法律专家的观点报道,杰克逊所作裁定为其他官员配合弹劾调查打下基础。

英冷藏运输车惨案司机部分认罪

英国货车司机莫里斯·鲁宾逊25日参加法庭听证,就39名越南公民死于由他驾驶的冷藏运输车承认协助移民非法入境、接受赃款。

鲁宾逊现年25岁,是英国北爱尔兰人,羁押在首都伦敦东南部贝尔马什监狱。经视频连线,他在监狱参加25日法庭听证。

听证在伦敦老贝利区中央刑事法院举行。鲁宾逊身穿蓝色运动衫,确认姓名、年龄和国

籍,而后承认与他人共谋,“犯下协助非法入境罪行”;在已知或怀疑钱款源自犯罪情况下接受赃款。

英国警方10月23日在一辆冷藏运输车内发现39具遗体,继而逮捕驾驶员鲁宾逊。经英国和越南警方确认,39名死者包括31名男性,8名女性。死者年龄最大44岁,有3人未成年,最小的15岁。

鲁宾逊迄今受到43项指控,包括39项杀人

罪名、贩卖人口和洗钱等。案件审理日期没有确定,鲁宾逊下次出庭时间是12月13日。

英国埃塞克斯警方25日晚些时候确认,就冷藏运输车惨案,在伦敦东部又逮捕一名36岁男性嫌疑人。

埃塞克斯警方说,那名嫌疑人关联39名越南移民死亡,以“杀人、共谋贩卖人口、共谋协助非法入境”嫌疑遭逮捕。警方拘押他,将做进一步问讯。

另外两名嫌疑人,23岁的克里斯托弗·肯尼迪、22岁的埃蒙·哈里森早些时候落网。

肯尼迪25日参加另一场法庭听证,受到共谋违反移民法等指控。

哈里森在爱尔兰落网,受到39项杀人罪名指控和贩卖人口、违反移民法指控。英国政府已经启动引渡程序。

越南警方迄今逮捕10名关联39人遇害的嫌疑人。

陈杰人案一审公开开庭审理

26日,湖南省桂阳县人民法院对被告人陈杰人涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索、非法经营、强迫交易、行贿罪,被告人陈伟人涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索罪,被告人刘敏涉嫌寻衅滋事罪一案依法公开开庭审理。桂阳县人民检察院派员出庭支持公诉,被告人陈杰人、陈伟人、刘敏到庭参加诉讼,三被告人的辩护人出庭辩护。

桂阳县人民检察院起诉指控:2015年以来,被告人陈杰人等人为谋取不法利益,利用陈杰人“网络大V”的身份,在网络上发布虚假、负面信息,恶意炒作有关案事件,恶意攻击、诋毁党政机关、司法机关及其工作人员,起哄闹事,强迫他人接受服务,敲诈勒索公私财物,逐步形成以陈杰人为首,被告人陈伟人、刘敏及邓江秀(另案处理)、艾群辉(另案

处理)为成员的网络恶势力,实施寻衅滋事犯罪5起、敲诈勒索犯罪2起、非法经营犯罪6起、强迫交易犯罪2起,非法获利1048.7万元。2013年至2016年,被告人陈杰人还伙同刘利群(另案处理)在向湖南省娄底市中心医院推销药品过程中,为谋取不正当利益,向该院李长茂(另案处理)等人行贿共计554.246万元。

庭审中,法庭主持控辩双方围绕指控的事实进行了法庭调查和法庭辩论,被告人陈杰人、陈伟人、刘敏作了最后陈述,三被告人均当庭表示认罪、悔罪。法庭将择期宣判。

被告人的亲属、部分人大代表、政协委员、新闻记者、以及社会各界群众约50人旁听了庭审。

本版稿件均据新华社

▶ 为了民族复兴·英雄烈士谱 杜庭斌:用生命履行职责

在身上被砍27刀的情况下,仍以惊人的毅力,强忍剧痛,顽强地与歹徒搏斗,并击毙一名歹徒,终因失血过多壮烈牺牲。他就是杜庭斌烈士。

杜庭斌,男,1970年出生,广州番禺人。1991年10月参加公安工作,1994年7月加入中国共产党。1995年12月18日,杜庭斌同志在抓捕行动中与歹徒展开英勇搏斗,不幸壮烈牺牲,年仅25岁。

1995年12月18日下午,一辆载有21名乘客的中巴车从广东中山开往广州。15时许,车辆途经番禺灵山镇,还有不到一个小时就将抵达终点的时候,车上突然出现3名歹徒,持刀抢劫乘客财物后逃窜。接群众报案,番禺市公安局灵山派出所民警杜庭斌、曾强等人迅速出警。根据群众提供的线索,民警兵分两路对歹徒实施围捕。

杜庭斌、曾强一组很快发现了歹徒的身影,

杜庭斌果断鸣枪示警。歹徒置之不理,继续持刀拒捕,在鸣枪警告无效的情况下,杜庭斌、曾强扑向距离较近的两名歹徒,迅速将两人制服。就在这时,另外一名歹徒看见同伙被抓,突然折回,手持菜刀疯狂砍向杜庭斌和曾强。

曾强被砍4刀,身负重伤,死死抱住一名歹徒滚下田沟,而杜庭斌身中27刀,鲜血完全浸透了他的衣服!但他强忍剧痛,与歹徒展开殊死搏斗!歹徒见杜庭斌伤重无力,拼命挣脱,企图逃窜。杜庭斌仍不放弃,踉踉跄跄向前追赶,用模糊的意识和全部的力气,向歹徒开枪射击,将其当场击毙。最终,逃窜歹徒被全部抓获。

杜庭斌因伤势过重,经全力抢救无效,壮烈牺牲,走完了25年短暂而光辉的一生!

1996年3月22日,公安部部长陶驷驹签发命令,追授杜庭斌同志“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号。

工行辽宁分行“百行进万企”活动正式启动

为有效缓解小微企业融资难融资贵问题,工商银行辽宁分行“百行进万企”活动11月22日正式启动。

此次活动是工行辽宁分行根据中国银保监会及辽宁银保监局相关方案开展及落实,旨在立足为民服务解难题,推动全行牢记金融服务实体经济的职责使命,夯实工商银行对公客户基础,持续提升工行金融服务实体经济质效。整个活动将从2019年11月持续至2020年3月。

主动联系企业开展问卷调查

上门实地走访了解需求 为企业逐户“画像”

本次活动以在线问卷调研和实地走访对接相结合的方式开展。工行将对辖区纳税B级以上

上基本户企业主动且逐一精准对接,对其现有融资情况、商业银行服务满意度、近年商业银行融资服务及管理情况、融资需求未满足情况等进行调查了解,实现逐户“画像”。同时在尊重企业意愿的前提下,工行还将安排信贷人员进行实地走访对接,为小微企业提供融资解决方案。

**税务贷、跨境贷、结算贷、用工贷、资产贷
强化客户专属服务 匹配出多款适宜产品**

此次活动中,工行最终将针对不同类型、不同行业、不同融资用途客户,精细划分,精准匹配,将给予每个企业不同的融资解决方案,包括税务贷、跨境贷、结算贷、用工贷和资产贷等多种形式,解决企业融资难的问题。同时,工行通

过实地走访对接,切实开展客户营销和重点产品推介,结合活动建立目标客户库,为普惠金融业务可持续发展奠定客户基础,把“千名专家进小微”活动与“百行进万企”活动相结合,为小微企业提供融资及金融咨询服务,持续帮助小微企业成长,承载社会责任。

**牢记大行担当 以普惠金融为使命
不断提升小微企业获得感和归属感**

工商银行辽宁分行牢记大行担当与使命。本次“百行进万企”活动既是工行落实党中央、国务院、省委省政府决策部署,也是践行银行业初心和使命、帮助小微企业解决融资难题的具体行动。工行在此次活动中不仅关注企业的融

资需求,更会关注企业的其他金融需求,对于短期内无法满足其需求的企业,也会做好长远规划,以工行其他对公结算账户、法人理财业务、结算产品等深入开展综合金融服务,不断提升小微企业的获得感和归属感,切实夯实工行的客户基础。

工行将以此活动为契机,充分发挥国有大行“领头雁”的作用,全面了解小微企业融资需求的特点和偏好,深入分析小微企业金融服务的难点症结,找准银行业金融机构在机制、产品、技术、流程等方面存在的不足,进一步研究改进小微企业金融服务的长效机制,推动银行业金融机构提高服务小微企业的主动性、自觉性,提升金融服务质效,扩大服务覆盖面,惠及更多小微企业。